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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
E UN DE MARZO DE DOUS MIL VINTE E CINCO, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día catorce de 
marzo de dous mil vinte e cinco. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
renovación da sala 10 do Museo Provincial de Lugo, proxecto expositivo Sección de 
Numismática e Medallística do Museo Provincial de Lugo. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
subministración da cuarta edición do libro guía “Os bolechas, da escola á granxa”. 

 

4. Aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 
 

5. Aprobación, se procede, da adxudicación de diversas obras. 
 

6. Proposta relativa á tramitación do procedemento para o alleamento do único lote 
de parcelas, propiedade da Deputación Provincial, sitas no lugar de Adega, San 
Facundo de Ribas do Miño, Concello de Paradela. 
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7. Proposta de aprobación, de procede, das bases da convocatoria, do gasto, e dos 
anexos dos premios para deportistas individuais da provincia de Lugo, disciplina 
automobilismo, especialidade rally de asfalto, terra ou montaña, vehículos 
históricos e enerxías alternativas na anualidade 2025. 

 

8. Proposta de renuncias de subvencións destinadas a entidades e clubs deportivos 
da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2024. 

 

9. Proposta de declaración da perda do dereito ao cobramento total de subvencións 
destinadas a entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia 
competitiva, ano 2024. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para 
ampliación da listaxe de emprego de ATS/ DUE para prestar servizos de carácter 
temporal nesta Deputación Provincial de Lugo. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria pública e das bases polas que 
se establecen as normas do proceso selectivo para a elaboración dunha listaxe de 
emprego temporal de “Coordinador/a de proxecto”, que prestarán servizos en 
réxime laboral temporal vinculados/as ao programa europeo: “Reto rural digital”, 
para proxectos de capacitación dixital no medio rural, no marco do Plan de 
recuperación, transformación e resiliencia, proxecto: “Y para digitalizarse Lugo”. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria pública e das bases polas que 
se establecen as normas do proceso selectivo para a elaboración dunha listaxe de 
emprego temporal de “Persoal de apoio á coordinación de proxecto”, que 
prestarán servizos en réxime laboral temporal vinculados/as ao programa 
europeo: “Reto rural digital”, para proxectos de capacitación dixital no medio rural, 
no marco do Plan de recuperación, transformación e resiliencia, proxecto: “Y para 
digitalizarse Lugo”. 

 

13. Comparecencia no Procedemento Abreviado nº 57/2025-S. 
 
14. Comunicacións da Presidencia. 
 
15. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


